
NAGRADNA KRIŽANKA
IZŽREBANI NAGRAJENCI

Za pravilno rešitev križanke iz prejšnje številke JAVNE
TRIBUNE, so prejeli knjižne nagrade naslednji nagrajenci:
- URŠIČ Jože, Žibertova 1, 61000 Ljubljana
- KAC Pavlina, Dražgoška 12, 61000 Ljubljana .
- FERJAN Ivanka, Aljaževa 22, 61000 Ljubljana
NAGRAJENCEM ČESTITAMO, NAGRADE DOBITE
POPOŠTI!

Za pravilno rešitev križanke razpisujemo tri nagrade. Reši-
tev s polnim imenom in priimkom pošljite na naslov:

UREDNIŠTVO JAVNA TRIBUNA, Trg prekomorskih
brigad 1, z oznako za NAGRADNO KRI2ANKO.

Pri žrebanju bomo upoštevali vse rešitve, prispele do 20. 3.
1990.

Spoštovani varčevalci!

Obveščamo Vas, da bomo zaradi prenove začasno
zaprli našo enoto v Šiški, Celovška 89, v času

od 12. marca do predvidoma oktobra 1990.

V tem času bomo opravljali vse posle, vezane na to
enoto, na novi lokaciji Celovška 147/b.

Prosimo za razumevanje!

ijutJijansiui UČHHVČI
Gospodarska banka LjuDljana

Napis na ograji, za katero se skriva bodoči Center varnosti Šiška zanesljivo pove vse:
»KO POSTANE KRIVICA ZAKON, JE NASILJE EDINA POT!«

Lipov list na smreki je dokaz, da
tisto kar piše na plakatih ni vedno
resna zadeva... Med drugim je
v programu vseh strank zapisano,
da se bodo zavzemali za varstvo
okolja (khm, plakat na smreki!!),
za pravno državo (izobešanje pla-
katov je določeno z odlokom!),...

V prejšnji številki smo objavili fotografijo nasmejanega obraza, ki ga
lahko zagleda občan, ko »vesel« stopi iz občinske zgradbe. Napačno pa
smo zapisali, da je na zidu BONBONIERE. Delavcem Bonboniere se
opravičujemo in hkrati kot popravek objavljamo fotografijo, kjer piše da
lastnik zidu ni omenjena organizacija. Od kogarkoli že je, mu ni v okras.

Prelepo Plečnikovo stopnišče ob Stari cerkvi dobiva iz dneva v dan nove
dodatke. Veliki mojster Plečnik bi se najbrž zgrozil (foto: Zvone Druško-

Ob železnici je za naš fotoutrip veliko hvaležnih motivov. Tokrat smo
posneli še eno »montažno« gradnjo z »dostavnim avtomobilom«.

Budno oko »miličnika«, je pozorno spremljalo promet na CelovSki. Minus
10% je resna zadeva in ne samo pustna norčija -

Glasilo »Javna tribuna« izhaja od leta 1964 namesto Občinskih razgledov, ki jih je leta 1961 začel izdajati občinski
odbor SZDL Ljubljana Šiška. Glasilp urejata časopisni svet (predsednik Lojze Mežnarič) in uredniški odbor: Anka
Tominšek, Brane Praznik, Marjana Meglič, Jože Gosnar, Igor Šoltes, Bojan Košmrlj, Vera Vogrinčič (glavni in
odgovorni urednik), Tomaž Gržinič (tehnični urednik). Naslov: Javna tribuna, 61000 Ljubljana, Trg prekomorskih
brigadi. soba 411, telefon 555-021, int. 282. Tisk: Tiskarna Ljudske pravice, Kopitarjeva 2, Ljubljana. Rokopisov in
fotografij ne vračamo.

Kar trije »vlomilci« so se lotili odpiranja stoenke! Uspelo jim je! Le čez
nekaj minut jo je eden izmed njih odpeljal! Kako in kaj se je razpletlo
kasneje, je skrivnost!


